



新闻热线:22699110

国内统一刊号 CN21-0027
报刊代号 7-126

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2025.11.6 星期四
农历乙巳年九月十七
今日8版 总第10740期

教育部等六部门联合印发《关于加强新时代高校青年教师队伍建设的指导意见》 淡化论文和奖项数 完善高校教师评价改革

02

沈阳杂技演艺集团匠心之作杂技剧 《先声》荣膺文华剧目奖



11月4日,第十八届文华奖评选结果揭晓,沈阳杂技演艺集团创作的重大历史主题杂技剧《先声》获文华剧目奖。

沈阳文旅供图

08

暖心服务呵护“一老一小”

金黄的树叶簌簌飘落,将沈阳市皇姑区三台子街道牡丹社区党群服务中心的红墙衬得愈发温暖。10月31日,63岁的社区居民吴云走进社区居家养老服务站,立刻就被桌上的新设备吸引了。

“吴阿姨,快来试试,这个能锻炼脑力。”社区工作人员笑着迎上前,帮吴云戴上测试设备,吴云坐在电脑前开始答题。

“这是社区刚启动的‘珠算启智·健康银龄’活动,下一步还将开设珠心算课程,减缓老人脑部衰老。”社区党委书记王晖介绍。

“党的二十届四中全会提出,坚持尽力而为、量力而行,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,解决好人民群众急难愁盼问题。”记者采访时,王晖正带着社区干事和居民一起学习全会精神。王晖表示,牡丹社区“一老一小”占比高,老人舒心养

老、孩子健康成长,是家家户户最挂心的事。近几年,社区经过老旧小区改造,设施环境提升了,还建起了党群服务中心,开办了幸福长者食堂、康复理疗室。今后将推出更有温度、更智能的民生服务场景,让居民的幸福感在家门口升级。

“之前做需求调查时发现,老人最盼望的就是便捷医疗。”社区党委副书记姜琳琳接过话头,她手中的调查表记满了居民诉求。“社区正准备联合大型医院,打造‘家庭病床’,今后,高血压、糖尿病等慢性病患者在家就能享受定期体检、用药指导等专业医疗服务。针对失能半失能老人的家庭适老化改造也将陆续推进。这些普惠性、兜底性服务,将把贴心照料送到老人身边,让社区养老更有温

度。”王晖的话引得在场居民频频点头。

夕阳西斜,党群服务中心的热闹劲儿丝毫不减。吴云的孙子马梓豪放学后,一溜烟地跑进幸福教育课堂。科学探索、硬笔书法、非遗手工……门口课表上,十几门课程排得满满当当,“四点半课堂”成了孩子们课后的快乐天地。

“接下来要给课堂添新装备,引进AI科普设备,把传统文化、科学启蒙、心理健康特色课程装进去,增设学龄前托育点,提供临时托、计时托服务。”王晖笑着分享起未来的社区服务规划,还有更让人期待的是社区智慧服务平台,养老预约、医疗挂号、防跌倒提醒等功能一键可达,让大家在社区里生活得更安心、更方便。

据辽宁日报

二十届四中全会精神在基层

“十四五”沈阳城镇新增就业或超70万人

03

沈阳文旅青年合唱团荣获第二十届群星奖

08

小区绿地成“菜园”城管执法进小区清理

06



海月新闻客户端



辽沈晚报官方微信

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫